

一封家书，让无数铁血男儿热泪盈眶。

千万父母，让华夏大地被爱包围。

今天，我们切身感受到了何为“烽火连三月，家书抵万金”。

军训四天，只有汗水，没有泪水。不是我们不想家，只是我们无时
去想，我们投身于训练，感受到的是钢的意志，铁的纪律。

拿到家书的一刹那，女生哭的梨花带雨，男生也红了眼眶。

我们，以后离家的日子，远不止军训七天。但是，军训，也许是我
们这群雏鹰离巢前的双翅一振。我们不能总窝在家里，要走出家门
自立根深！

时光荏苒，抛却故

人，红了樱桃，绿了芭

蕉。如此之快，我们已

经在国防园呆了四天

了。这些点点滴滴在我

脑海里如同倒带一般

一点点在我心间浮现。

每一幕都那么清晰，每

一个瞬间都那么令人

感动，令人怀念。想起

还有3天就要离开，心

中难免有些不舍。既然

时光是不可逆的，不要

让现在所拥有的变成

当时，直到过去。这将

是我永远的记忆。

高一（12）班

骆予慧、曹梦蝶、

朱雨舟

高一（12）班军训快讯

2013年10月24日星期四





是军训
寒风冽
白露横江
望操场内外
立正稍息踏步
队列的横平竖直
白驹过隙行程过半
正午骄阳当头不是晒
口号响彻训练场一二三
幸福宿舍生活整理内务勤
上下团结一心叠豆腐跪擦地
努力评为优秀宿舍骄傲永铭记
张涵钰



“呼-呼”两声，子弹穿过枪膛，飞向对面的靶，十支枪同时发射，发出的声音振聋发聩，感受着左耳鼓膜和肩膀的震动，终于有了一种真实感，仿佛在战场上，硝烟弥漫，战火纷飞，枪林弹雨……

我们是一名军人，一名拿过枪打过靶的军人，所以我们更需要具备坚韧的精神。我们要会吃苦，会忍耐，会坚持，因为我们是军人。是的，我们是军人！

钱家钰